



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: ekonomiky

Student: Petra Kačenová

Studijní obor: obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Problémy nominální a reálné konvergence České republiky před přijetím eura.

Oponent bakalářské práce Dr. Ing. Eva Kolcunová

Povolání oponenta: odb. asistentka, EkF VŠB-TU Ostrava

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (3) běžné téma

Komentář: jde o téma, které je "aktuální" již delší dobu díky politickým rozhodnutím vlády.

Formulace cílů práce: (3) cíle byly formulovány dostatečně

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (3) postup řešení vykazuje některé chyby a opominutí

Komentář: 1. Poněkud "podivná" struktura práce-cíl+metodika práce se nachází uprostřed práce (měla by tímto začínat), 2. nejasná je "literární rešerše", která obsahuje výklad zákl. pojmů místo přehledu zpracování dané problematiky v současné literatuře.

Teoretické zázemí autora: (4) literární prameny jsou částečné, autor nedostatečně zná teorii problematiky

Komentář: Výhrady ke znalosti teorie: 1. vztah EHS a EU (viz s.8) neodpovídá skutečnosti (EHS patří k 1. pilíři EU a navíc bylo přejmenováno na ES) 2. je zaměňován pojem "vládní" a "veřejný" dluh (s.28, 4.1.4) 3. v práci zcela chybí zmínka o předchůdci eura - ECU.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: práce je využitelná zejm. jako "přehledový" materiál

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: jaká je historická souvislost mezi EHS a EU?

Otázka 2: jak fungoval systém založený na ECU? Popište jeho historii.

Datum: 23. 04. 2009

Podpis oponenta bakalářské práce: